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Latvijas bendija federācija ir gandarīta par izlases panākumiem 
Rīga, Latvija, 2007. gada 2. februārī. – Latvijas bendija federācija sveic izlases spēlētājus ar augsto 2. vietu B grupā Pasaules čempionātā!

LBF prezidents Edmunds Kļava: „Man ir prieks un lepnums par mūsu izlases veiksmīgo startu! Pēc neatkarības atjaunošanas pirmo reizi Latvija piedalījās tik augsta līmeņa starptautiskajās sacensībās šajā sporta veidā. Ieņemot augsto otro vietu B. grupā, mēs ierindojāmies pasaules spēcīgāko bendija komandu vidū. Šogad LBF organizēs bendija sacensības Latvijā, mūsu komandas dalību Pasaules kausa izcīņā, kas notiks Zviedrijā, ka arī tiek plānotas vairākas draudzības spēles Somijā, Zviedrijā, Ungārijā, Krievijā un Baltkrievijā. Protams, gatavosim izlasi nākamajam pasaules čempionātam – cīņai par vietu A grupā. LBF ir apņēmības pilna attīstīt šo sporta veidu Latvijā un aicina uz sadarbību uzņēmējus, sabiedriskās organizācijas, pašvaldības un valsts institūcijas!”   
Šodien Kemerovo, Krievijā Pasaules čempionātā bendijā Latvijas izlase spraigā cīņā piekāpās ASV komandai ar rezultātu. 2:6 un ieņēma augsto 2. vietu B. grupā.  
Latvijas labā vārtus guva Matīss Megnis (2)
Kemerovo pēc spēlēm Latvijas delegācijas vadība piedalīsies Bendija starptautiskās federācijas (FIB) kongresā. Latvijas delegācija atgriezīsies mājās 6. februārī.

Latvijas nacionālā izlase bendijā pirmo reizi valsts vēsturē startēja Pasaules čempionātā, kas šogad notiek Kemerovo, Krievijā no 28.janvāra līdz 4.februārim. B grupā Latvijas izlases pretinieki bija Igaunijas, ASV, Nīderlandes, Ungārijas un Mongolijas izlases. Latvijas izlases atbalstītāji: Latvijas Bendija Federācija, kompānijas Cetra, Uzvaras lauks, DTM Serviss, Ikstrums EU Development .

Par Latvijas Bendija Federāciju (LBF): LBF oficiāli reģistrēta Rīgas Domes Sporta pārvaldē 2006. gada 24. janvārī. 2006. gada 1.februārī, Bendija Pasaules čempionāta laikā, Stokholmā LBF tika uzņemta Starptautiskajā Bendija federācijā (FIB). 2006. gada decembrī LBF sadarbībā ar Ungārijas bendija klubu Rangers Budapeštā organizēja draudzības spēles starp Latvijas komandu Cetra/RDA un Ungārijas Rangers. Kopš Latvijas neatkarības atjaunošanas tās bija pirmās bendija spēles, kurās padalās mūsu valsts komanda. Šā gada janvārī LBF organizēja 1. Latvijas bendija čempionātu, ka arī sagatavoja 
Latvijas izlases piedalīšanos Pasaules čempionātā Kemerovo, Krievijā.  Bendijs (hokejs ar bumbiņu uz ledus) ir populārs sporta veids Ziemeļvalstīs, Igaunijā, Ungārijā, Baltkrievijā, Krievijā, ka arī ASV un Kanādā.
Papildus informācijai: Eduards Odiņš, LBF viceprezidents, Tel.: +7 911 6944424, 29135305 (Latvijā) www.bandy.lv   
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